
 

Möchten Sie gerne eine Auswahl unserer Weine gemütlich zu Hause verkosten? Planen Sie einen netten Abend mit Freunden und wollen 
gemeinsam neue Geschmackswelten entdecken? Hier finden Sie unsere aktuellen Probierpakete zum Angebotspreis (inklusive Verpackung 
und Versand). Unsere Pakete sind auch eine schöne Geschenkidee… 

 „Genuss in Weiß trocken“     Art.-Nr. P115 
Eine Auswahl für alle Genießer, die trockene Weißweine lieben. Erleben Sie schöne Stunden  
mit unseren geschmackvollen Weißweinen – als „Alleinunterhalter“ oder als harmonische Menü-Begleitung. 

Inhalt: 2018 Sauvignon Blanc ZWEI ERDEN  Qualitätswein|Gutswein|trocken 6 Flaschen (je 0,75l) 
2018 Grauer Burgunder CLASSIC Qualiätswein|Gutswein|trocken 

2018 Weißer Burgunder KALK-MERGEL Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2018 Chardonnay GRÜNER LETTEN Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2018 Riesling VINUM MONTANUM Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2018 Grauer Burgunder VINUM MONTANUM Qualitätswein|Ortswein|trocken 

„Genuss in Weiß trocken & feinherb“    Art.-Nr. P155 
Genießen Sie eine Auswahl an trockenen und dezent restsüßen Weißweinen 
– eine geschmackvolle Zusammenstellung für Weingenießer und für viele Anlässe.

Inhalt: 2018 Sauvignon Blanc ZWEI ERDEN Qualitätswein|Gutswein|trocken 6 Flaschen (je 0,75l) 
2018 Riesling Classic Qualitätswein|Gutswein|trocken 
2018 Weißer Burgunder KALK-MERGEL  Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2018 Gelber Muskateller LA FLEUR Qualitätswein|Gutswein|feinherb  
2017 Gewürztraminer WHITE ROSE Qualitätswein|Gutswein|feinherb  
2017 Grauer Burgunder LÖSS Qualitätswein|Gutswein|feinherb 

 „Genuss in Rot trocken“         Art.-Nr. P215 
Für alle „Rot-und-Trocken“-Liebhaber. Genießen Sie die Feinheiten und geschmacklichen Besonderheiten 
unserer unterschiedlichen Rotweine und finden Sie Ihre persönlichen Favoriten.  

Inhalt: 2018 Spätburgunder KALKSTEIN Qualitätswein|Ortswein|trocken 6 Flaschen (je 0,75l) 
2018 Merlot KALK-MERGEL Qualitätswein|Ortswein|trocken  
2018 Cabernet Sauvignon PROMETHEUS Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2016 AMARENO Rotwein-Cuvée Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2015 Frühburgunder RED ROMANCE Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2015 INFINITY Rotwein-Cuvée Qualitätswein|Gutswein|trocken 

  „Liebliche Verführung“         Art.-Nr. P315 
Für Liebhaber von lieblichen und edelsüßen Weinen: Fünf Weißweine und ein Rosé-Wein 
– solo getrunken ein Genuss, als Aperitif oder auch zum Dessert als krönender Abschluss Ihres Menüs.

Inhalt: 2018 Bacchus LÖSS-LEHM Qualitätswein|Gutswein|lieblich 6 Flaschen (je 0,75l) 
2018 Riesling KALKSTEIN Qualitätswein|Gutswein|lieblich  
2018 Gewürztraminer URSA MAJOR Spätlese Prädikatswein|Ortswein|edelsüß 
2018 Riesling FEUERSTEIN Spätlese  Prädikatswein|Ortswein|edelsüß  
2018 Huxelrebe CHAMAELEON Auslese Prädikatswein|Lagenwein|edelsüß 
2018 Rosé Saignée SUMMER TEMPTATION Qualitätswein|Gutswein|lieblich 

 „Jungwinzer“-Paket  Art.-Nr. P701 

Dominik Münzenberger wurde 2018 „Jungwinzer des Jahres“ (1.Platz) der DLG (Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft). 
Probieren Sie die Weine aus seiner eigenen Weinlinie – jeder für sich ein „Universum in der Flasche“.  

Inhalt: 2018 Grauer Burgunder DARK MATTER   Qualitätswein|Gutswein|trocken  2 Flaschen 6 Flaschen (je 0,75l) 
2018 Riesling  DECODED POETRY   Qualitätswein|Ortswein|trocken  1 Flasche  
2017 Riesling  DECODED POETRY  Qualitätswein|Ortswein|trocken  1 Flasche  
2017 Sylvaner OTHER WORLDS   Qualitätswein|Ortswein|trocken  1 Flasche    
2018 Riesling BEYOND THE MATRIX   Qualitätswein|Lagenwein|trocken  1 Flasche 

  Zornheimer Guldenmorgen 

Probierpakete 

- bitte wenden - 



 „Selection Rheinhessen“  - Lagenweine  Art.-Nr. P409 

Drei Lagenweine, die ausgezeichnet wurden mit dem besonderen Prüfsiegel „Selection Rheinhessen“. 
Außergewöhnlich, ausdrucksvoll und raffinert, mit großem Reifepotential.  

Inhalt:  2018 Riesling ALTE REBEN | Lagenwein Selzener Osterberg            3 Flaschen (je 0,75l) 
   Qualitätswein|Selection Rheinhessen|trocken  1 Flasche    

2018 Weißer Burgunder ALTE REBEN | Lagenwein Zornheimer Guldenmorgen 
 Qualitätswein|Selection Rheinhessen|trocken  1 Flasche 

2016 Spätburgunder ALTE REBEN - im Barrique gereift - | Lagenwein Zornheimer Vogelsang 
 Qualitätswein|Selection Rheinhessen|Rotwein trocken  1 Flasche    

 „Special Edition“  - Lagenweine        Art.-Nr. P410

Eine Zusammenstellung von exklusiven trockenen Lagenweinen aus ertragsreduzierten Weinbergen. Besondere Weine mit viel Charakter 
und Ausdruck bieten Ihnen ein intensives Geschmackserlebnis - für Kenner und Liebhaber, zum Verschenken oder zum Selbst-Verwöhnen. 

Inhalt: 2018 Riesling ALTE REBEN  Qualitätswein|Lagenwein Selzener Osterberg|trocken         6 Flaschen (je 0,75l) 
2018 Weißer Burgunder ALTE REBEN Qualitätswein|Lagenwein Zornheimer Guldenmorgen|trocken    
2018 Grauer Burgunder QUERCUS Qualitätswein|Lagenwein Zornheimer Guldenmorgen|trocken       
2018 Chardonnay CHRONOS Qualitätswein |Lagenwein|Selzener Gottesgarten|trocken       
2016 Spätburgunder ALTE REBEN - im Barrique gereift - Qualitätswein|Lagenwein Zornheimer Vogelsang|trocken   
2014 Spätburgunder ALTE REBEN - im Barrique gereift - Qualitätswein|Lagenwein Zornheimer Vogelsang|trocken   

 „Wunderbare Vielfalt“  Art.-Nr. P620 

Diese facettenreiche Auswahl führt Sie durch eine Vielfalt an Rebsorten und stellt Ihnen sechs Weißweine, einen Blanc de Noir, einen Rosé 
und vier Rotweine (trocken) vor. Ein „Streifzug“ durch unsere Weinberge und dadurch ein vielseitiges Probierpaket für gesellige Abende mit 
Freunden oder auch für Einsteiger und alle Wein-Interessierten, die sich einen Überblick verschaffen möchten. 

Inhalt:  2018 Grauer Burgunder LÖSS   Qualitätswein|Gutswein|trocken   12  Flaschen (je 0,75l) 
2018 Sauvignon Blanc ZWEI ERDEN   Qualitätswein|Gutswein|trocken  
2018 Weißer Burgunder KALK-MERGEL   Qualitätswein|Ortswein|trocken  
2018 Chardonnay GRÜNER LETTEN   Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2018 Riesling FEUERSTEIN   Qualitätswein|Ortswein|trocken  
2018 Grauer Burgunder VINUM MONTANUM   Qualitätswein|Ortswein|trocken  
2018 Blanc de Noir SURPRISE   Qualitätswein|Gutswein|trocken 
2018 Rosé Saignée Rosado SUMMER FEELING   Qualitätswein|Gutswein|trocken 
2018 Spätburgunder KALKSTEIN   Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2018 Merlot KALK-MERGEL   Qualitätswein|Ortswein|trocken  
2016 AMARENO Rotwein-Cuvée   Qualitätswein|Ortswein|trocken 
2015 INFINITY Rotwein-Cuvée   Qualitätswein|Gutswein|trocken  

Alle Paket-Angebote sind freibleibend - Preisänderungen, Lieferbarkeit und Irrtum vorbehalten. Stand 10/2019   |   Alle Weine enthalten Sulfite 

BESTELLUNG
Bestellen Sie per Telefon 06136/44573, Fax 06136/46904, E-Mail  info@weingut-muenzenberger.de oder per Post an 
Weingut Münzenberger, Lindenplatz 9, 55270 Zornheim.  

Ich möchte Münzenberger-Weine kennenlernen und bestelle folgende/s Weinpaket/e: (Probierpaket-Angebot Nr. 2019-2020/1)

_____ x  „Genuss in Weiß trocken“ 6 Flaschen 
_____ x  „Genuss in Weiß trocken & feinherb“ 6 Fl.  
_____ x  „Genuss in Rot trocken“ 6 Flaschen   
_____ x  „Liebliche Verführung“ 6 Flaschen   
_____ x  „Jungwinzer“ 6 Flaschen   
_____ x  „Selection Rheinhessen“ 3 Flaschen  
_____ x  „Special Edition“ 6 Flaschen  
_____ x  „Wunderbare Vielfalt“ 12 Flaschen  

Ja, ich bin damit einverstanden, dass mich das Weingut Münzenberger über Produkte, Angebote, Veranstaltungen oder zur Beratung per    Post,    Fax,    Telefon oder    E-Mail informiert. Ihre Daten 
werden nicht an Dritte weitergegeben. Die Daten werden elektronisch gespeichert. Falls Sie keine Informationen und Angebote mehr erhalten möchten, können Sie bei uns jederzeit der Verwendung 
Ihrer Daten widersprechen  
Ich habe die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und bin damit einverstanden. 

___________________________________ _____________________________________ 
Vorname / Name  E-Mail

___________________________________ _____________________________________ 
Straße / Hausnummer  Telefon 

___________________________________ _____________________________________ 
PLZ / Ort   Ort / Datum / Unterschrift 

mailto:info@weingut-muenzenberger.de

